



В Московской области сотрудники милиции подозреваются в совершении разбойного нападения и похищении 30 миллионов рублей

Следственным отделом по городу Серпухову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области расследуется уголовное дело по факту разбойного нападения 27 апреля 2009 года в районе 91 км. автодороги «Крым» на двух уроженцев Дагестана, перевозивших в Москву крупную денежную сумму. По имеющимся данным, разбойное нападение было совершено сотрудниками милиции, одетыми в форменное обмундирование с использованием масок, предметов похожих на оружие, а также с применением насилия опасного для жизни и здоровья граждан. В результате преступления было похищено 30 миллионов рублей. На настоящий момент по подозрению в совершении преступления задержано четверо сотрудников УВД по Мытищинскому муниципальному району Московской области. В отношении троих судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении ещё одного задержанного вопрос о мере пресечения будет решен в ближайшее время. Кроме того, следствие не исключает причастности к совершению данного преступления ещё ряда сотрудников милиции. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523254>